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1. Los profesionales sanitarios están expuestos a situaciones que llevan asociados riesgos para la 
salud. Los más significativos son: 

A) Físicos, biológicos y químicos. 

B) Posturales, químicos y psicológicos. 

C) Posturales, físicos, biológicos, químicos y psicológicos. 

D) Posturales, físicos, biológicos y químicos. 

E
1

4
3

 

2. El conjunto del material genético de una célula animal se encuentra en el núcleo: 

A) Verdadero. 

B) Falso. 

C) Ninguna de las dos. 

D) Hay material genético en el núcleo y una pequeña cantidad en las mitocondrias. 

E
1

6
0

 

3. La agrupación de células de igual función se denomina: 

A) Órgano. 

B) Sistema. 

C) Tejido. 

D) Macrocomponente. 

E
1

5
8

 

4. En la clínica del G.U.N. (Gingivitis Ulceronecrotizante) no se encuentra: 

A) Ulceración y necrosis de la paila interdental. 

B) Dolor intenso. 

C) Xerostomía. 

D) Halitosis. 

E
0

5
4

 

5. Señalar la opción incorrecta, en relación con la Salud Pública: 

A) Es responsabilidad de los gobiernos. 

B) La salud pública tiene entre sus funciones el saneamiento y la educación sanitaria. 

C) Es la ciencia y el arte de organizar y dirigir todos los esfuerzos de la comunidad destinados a de-
fender y promover la salud de la población cuando está sana y restablecerla cuando se ha perdido. 

D) La salud pública no tiene entre sus funciones el control de las enfermedades transmisibles. 

E
0

3
5

 

6. En relación con la saliva es cierto que: 

A) No influye en el control de infecciones orales. 

B) Está formada por un 0,5% de sólidos inorgánicos. 

C) Regula la microflora oral. 

D) Puede utilizarse para el diagnóstico de algunas enfermedades pero no para la monitorización de 
medicamentos o drogas. 

E
0

1
3

 

7. La membrana plasmática se caracteriza por ser: 

A) Impermeable. 

B) Totalmente permeable. 

C) Semipermeable. 

D) Unos fragmentos de la membrana permeables y otros impermeables. 

E
1

6
1

 

8. Respecto a las lesiones elementares de la mucosa oral, señale la incorrecta: 

A) La erosión es una lesión secundaria. 

B) La pápula es una lesión elevada de contenido sólido. 

C) La ampolla es una lesión de contenido líquido seroso de dimensiones menores a la vesícula. 

D) Una úlcera es una lesión por solución de continuidad por pérdida de sustancia. 

E
0

5
8
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9. La célula en un medio hipertónico: 

A) Pierde agua y se arruga. 

B) Gana agua y se hincha. 

C) Muere. 

D) Ninguna de las respuestas es correcta. 

E
1

6
2

 

10. La encía que se extiende desde el margen gingival hasta el fondo del surco gingival recibe el 
nombre de: 

A) Encía insertada. 

B) Encía interdentaria. 

C) Encía marginal. 

D) Encía gingival. 

E
0

9
7

 

11. Cuál de estos materiales de impresión se clasifica como elástico: 

A) Hidrocoloides. 

B) Ceras de impresión. 

C) Godiva. 

D) Yeso de impresión. 

E
0

8
0

 

12. En las resina compuestas (composite) la unión entre la matriz orgánica y las partículas de relleno 
se logra gracias al: 

A) Silano. 

B) Bis-GMA. 

C) Cuarzo. 

D) Todas son correctas. 

E
0

8
1

 

13. Señala la afirmación correcta sobre la sífilis: 

A) En la sífilis congénita tardía puede aparecer la triada de Hutchinson. 

B) Es producida por el Mycobacterium tuberculosis o bacilo de Koch. 

C) El goma sifilítico aparece en la primera etapa. 

D) La lengua de frambuesa es típica de esta enfermedad. 

E
0

5
3

 

14. Forman parte del aparato estomatognático: 

A) Labios, mejillas, amígdalas, senos paranasales. 

B) Apéndice, vesícula. 

C) Estómago, bazo y páncreas. 

D) Hígado y estómago. 
E

1
6

9
 

15. En cuanto a las fracturas maxilares y su clasificación, una fractura que se extiende desde la raíz 
nasal hasta la apófisis pterigoides, siguiendo un trazo oblicuo en el maxilar, desde la porción 
interna del reborde infraorbitario hasta la tuberosidad del maxilar y extremo inferior de la apófisis 
pterigoides, se trata de: 

A) Le Fort I. 

B) Le Fort II. 

C) Le Fort III. 

D) Le Fort IV. 

E
0

6
8

 

16. Embriológicamente el esmalte procede de : 

A) Mesodermo. 

B) Ectodermo. 

C) Canastillos maxilares. 

D) Cementoblastos. 

E
1

4
8
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17. ¿Cuál de estos factores que favorecen o determinan la enfermedad, corresponde al periodo pre-
patogénico?: 

A) Ambientales. 

B) Conductuales. 

C) Endógenos. 

D) Ambientales, conductuales y endógenos. 

E
1

2
3

 

18. Señala la patología que no es típica de la lengua: 

A) Papilitisfoliacea. 

B) Glositis romboidal media. 

C) Queilitis angular. 

D) Anquiloglosia. 

E
0

5
5

 

19. ¿Qué medidas preventivas se podrían utilizar para evitar un accidente laboral con exposición a 
sangre?: 

A) Utilizar precauciones universales y estándar. 

B) No manipular las agujas y utilizar contenedores de desecho. 

C) Evitar contacto directo ante dermatitis o lesiones en la piel. 

D) Todas son correctas. 

E
0

2
3

 

20. La articulación temporo-mandibular es: 

A) Una sincondrosis. 

B) Una diartrosis. 

C) Una sindesmosis. 

D) Una sinostosis. 

E
1

8
1

 

21. El aparato digestivo está formado por: 

A) Boca, esófago estómago y vejiga urinaria. 

B) Riñones, bazo, hígado y vejiga urinaria. 

C) Boca, faringe, esófago, estómago, intestino delgado, intestino grueso y recto. 

D) Cavidad bucal, lengua, dientes y glándula parotídea. 

E
1

7
1

 

22. Favorecen la fagocitosis, constituyen el 80% de las inmunoglobulinas, pueden atravesar la pla-
centa y aparecen en la leche materna: 

A) Ig A. 

B) Ig M. 

C) Ig G. 

D) Ig E. 

E
0

0
9

 

23. En la técnica de aplicación de selladores las pautas a seguir son: 

A) Limpieza, aislamiento y aplicación de sellador. 

B) Aislamiento, grabado y aplicación de sellador. 

C) Grabado aplicación de sellador y verificación. 

D) Limpieza, aislamiento, grabado, aplicación de sellador y verificación. 

E
1

0
5

 

24. Para mejorar los indicadores de salud , la educación para la salud debe de llevarse a cabo en: 

A) La familia. 

B) La escuela. 

C) Los servicios de salud. 

D) En las tres anteriores. 

E
1

0
3
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25. Indique qué método de diagnóstico por imagen se podría utilizar en caso de sialolitiasis: 

A) Radiografía oclusal. 

B) Resonancia magnética. 

C) Sialografía. 

D) Todas son correctas. 

E
0

5
7

 

26. Cuál de las siguientes glándulas no intervienen en la digestión: 

A) Salivares. 

B) Hígado. 

C) Sudoríparas. 

D) Páncreas. 

E
1

7
2

 

27. Características del maxilar: 

A) Tiene forma de L. 

B) Es un hueso impar. 

C) Forma parte de las fosas orbitarias y nasales, y de la cavidad bucal. 

D) Es un hueso plano. 

E
1

7
0

 

28. En la inmunidad adquirida intervienen: 

A) Macrófagos. 

B) Células Natural-Killer. 

C) Mastocitos. 

D) Linfocitos. 

E
0

0
7

 

29. ¿Por qué moléculas están formadas las proteínas?: 

A) Ácidos grasos. 

B) Monosacáridos. 

C) Aminoácidos. 

D) Fibra. 

E
0

0
5

 

30. Son mediadores primarios de la anafilaxia: 

A) Dopamina y serotonina. 

B) Histamina y heparina. 

C) Serotonina y heparina. 

D) Prostaciclina y prostaglandinas. 

E
0

0
8

 
31. En cuanto a los fórceps para exodoncia, señale la respuesta correcta: 

A) Los brazos o asas son la parte activa. 

B) El "cuerno de vaca" es un fórceps de arcada superior. 

C) Los tres elementos del fórceps forman un ángulo de entre 90º-110º. 

D) El fórceps para incisivos superiores forman un ángulo de 90º. 

E
0

8
8

 

32. Respecto a la formación de la placa señala la respuesta falsa: 

A) Durante el segundo día se observa la aparición de bacilos fusiformes y hongos filamentosos. 

B) A los 7 días encontramos espiroquetas y comienza la maduración de la placa. 

C) A las 4 horas encontramos pocas bacterias del tipo cocos. 

D) Tras las primeras 24 horas quedan adheridas a la película adquirida especies como el estreptoco-
cos aerobios. 

E
0

1
5
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33. Vascularización: 

A) La arteria maxilar irriga los músculos masticadores, los huesos de la cara y los dientes. 

B) La arteria lingual irriga la lengua. 

C) La arteria facial es el vaso principal de la cara. 

D) Todas las respuestas son correctas. 

E
1

7
8

 

34. La placa acidógena es la responsable de: 

A) Piorrea. 

B) Periodontitis. 

C) Caries. 

D) Gingivitis. 

E
0

1
2

 

35.  ¿En qué periodo embrionario se empieza a observar las características de la cara del embrión?: 

A) 1ª semana de vida embrionaria. 

B) 2ª semana de vida embrionaria. 

C) 3ª semana de vida embrionaria. 

D) 4ª semana de vida embrionaria. 

E
1

5
2

 

36. De las siguientes propiedades de los rayos X, indique la errónea: 

A) Sus efectos son acumulativos. 

B) No tienen masa. 

C) Su longitud de onda es la más grande dentro del espectro de radiaciones electromagnéticas. 

D) Son invisibles y se desplazan a la velocidad de la luz. 

E
0

4
3

 

37. Para una correcta convivencia en sociedad es necesario: 

A) Conducta moral. 

B) Moralidad. 

C) Moral. 

D) Desarrollo moral. 

E
0

3
1

 

38. Un alimento cariostático es aquel que: 

A) Contribuye a frenar o impide la progresión de la caries. 

B) Impide que la placa reconozca un alimento cariogénico. 

C) Acidifica el pH de la saliva a menos de 5.5 y estimula el proceso cariogénico. 

D) Contiene carbohidratos fermentables. 

E
1

2
6

 
39. ¿Cuál de estas funciones del ligamento periodontal es correcta?: 

A) Función mecánica. 

B) Función nutricional y sensorial. 

C) Función formativa. 

D) Todas son ciertas. 

E
0

9
8

 

40. Clínicamente una lesión inicial de caries se manifiesta como: 

A) Mancha parda oscura. 

B) Mancha marrón claro. 

C) Mancha opaca blanca. 

D) Mancha blanca brillante. 

E
1

1
5
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41. En la sonda periodontal OMS, cuántos milímetros hay desde la punta hasta el final de la banda 
oscura: 

A) 11.5 mm. 

B) 5.5 mm. 

C) 7.5 mm. 

D) 3.5 mm. 

E
0

7
0

 

42. ¿Qué fórmula corresponde al índice de higiene O`Leary?: 

A) (nº de superficies dentales con placa / nº total de superficies presentes en boca) x 100. 

B) (nº de superficies dentales/ nº de dientes) x 100. 

C) (cantidad de placa /nº de dientes) x 100. 

D) (nº de caras dentales / nº de dientes) x 100. 

E
1

2
7

 

43. Con respecto al cuerpo humano, ¿qué ergonomía no existe?: 

A) Anatómica. 

B) Fisiológica. 

C) Conductual. 

D) Psicológica. 

E
1

3
5

 

44. Participar en programas de educación sanitaria para promoción de la salud bucodental es tarea 
de: 

A) Solo del odontólogo. 

B) Solo del higienista dental. 

C) Del odontólogo y del higienista. 

D) De todo el equipo, odontólogo, higienista y auxiliar. 

E
1

3
3

 

45. En la exodoncia simple de una pieza 2.6 que material no se utilizaría: 

A) Jeringa de anestesia. 

B) Fórceps en "pico de loro". 

C) Botador recto. 

D) Cucharilla de legrado. 

E
0

8
7

 

46. Los selladores se basan en la utilización de: 

A) Cianoacrilado. 

B) Cemento. 

C) Resina bisGMA. 

D) Óxido de zinc. 
E

1
0

6
 

47. ¿Quién puede beneficiarse del Programa de Salud Bucodental Infantil del Servicio Murciano de 
Salud?: 

A) Niños entre 6 y 8 años. 

B) Niños entre 6 y 14 años. 

C) Pacientes especiales (disminuidos psíquicos, físicos o con alguna enfermedad que implique poca 
colaboración) hasta los 14 años. 

D) A y C son correctas. 

E
0

3
3

 

48. ¿Cuál de estos factores no es determinante para la cariogenicidad de un alimento?: 

A) Características físicas y químicas del alimento. 

B) Frecuencia con la que es ingerido el alimento. 

C) Temperatura  a la que el alimento es ingerido. 

D) El tiempo de ingesta del alimento. 

E
1

2
4
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49. La duración del lavado de manos antiséptico será de: 

A) 15 minutos. 

B) 5 minutos. 

C) 3 minutos. 

D) 1 minuto. 

E
0

2
1

 

50. De entre las siguientes precauciones universales señalar la respuesta correcta: 

A) Lavarse las manos siempre, antes y después de entrar en contacto con cada paciente. 

B) Lavarse las manos con jabón y ponerse guantes antes de tocar cualquier fluido orgánico. No es 
necesario lavarse las manos después de quitarse los guantes. 

C) No es necesario manejar cualquier instrumento punzante con cuidado si el paciente no tiene un 
diagnóstico de enfermedad infecciosa. 

D) Todas son falsas. 

E
0

2
4

 

51. Señalar que vía de transmisión no se corresponde con la hepatitis B: 

A) Vía parenteral. 

B) Vía entérica. 

C) Vía sexual. 

D) Vía vertical. 

E
0

2
2

 

52. En cuanto a la ortopantomografía, indique la opción falsa: 

A) Se usa para el estudio global de la cavidad bucal. 

B) La película se coloca intrabucal. 

C) La zona de peor definición son los incisivos. 

D) Puede hacerse con el paciente sentado o de pie. 

E
0

4
5

 

53. A la hora de realizar una radiografía intraoral, indique la opción falsa: 

A) Detrás del tubo emisor hay una zona segura donde no llega nada de radiación. 

B) Hay que situarse a 2 metros del foco emisor de radiación. 

C) El paciente sujetará la placa o se utilizarán métodos mecánicos. 

D) Se dispondrá de delantal plomado para proteger al paciente. 

E
0

4
2

 

54. El esfenoides: 

A) Se articula con 2 huesos del cráneo y numerosos huesos de la cara. 

B) Es un hueso par. 

C) Se articula con todos los huesos del cráneo y algunos de la cara. 

D) Tiene forma de V. 
E

1
8

2
 

55. Para una correcta salud bucodental, la nutrición equilibrada, ¿dónde estaría encuadrada?: 

A) Prevención específica. 

B) Limitación del daño. 

C) Prevención inespecífica. 

D) Ninguno es correcto. 

E
1

2
5

 

56. El índice DCPO mide: 

A) El número de superficies cariadas por el número total de dientes afectados. 

B) El número de superficies cariadas. 

C) Número de dientes afectados en dentición definitiva. 

D) Número de dientes afectados en dentición temporal. 

E
1

1
3
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57. Sobre los dientes supernumerarios, señala la incorrecta: 

A) Son causa de diastemas. 

B) Son más frecuentes en la arcada inferior. 

C) El mesiodens es un diente supernumerario cónico que suele encontrarse entre los incisivos centra-
les. 

D) Los dientes supernumerarios múltiples se asocian a síndromes como la disostosis cleidocraneal. 

E
0

6
0

 

58. Cuando diagnosticamos una caries interproximal de premolares y molares ,hablamos de: 

A) Clase II. 

B) Clase IV. 

C) Clase I. 

D) Clase III. 

E
1

1
4

 

59. ¿Cuál de estas afirmaciones no es correcta?: 

A) La fluorosis se manifiesta como alteración en la calcificación de los cristales  del esmalte. 

B) La fluorosis dental es provocada por la ingesta excesiva de fluoruro durante la formación dental. 

C) Los efectos tóxicos de los fluoruros no están en relación con las dosis empleadas. 

D) La intoxicación por flúor puede ser aguda o crónica. 

E
1

1
2

 

60. Dentro de los elementos de protección de barrera, ¿cuáles pertenecen a este grupo?: 

A) Guantes. 

B) Gafas. 

C) Bata. 

D) A, B y C son correctas. 

E
1

4
5

 

61. La amelogénesis imperfecta es una anomalía que afecta a: 

A) La formación del cemento. 

B) El tamaño del diente. 

C) La formación de la dentina. 

D) La formación del esmalte. 

E
1

0
0

 

62. ¿Cuál de estas opciones no se utiliza para pulir superficies dentales?: 

A) Cepillos. 

B) Copas de goma. 

C) Pastas de profilaxis. 

D) Bruñidores. 
E

1
3

2
 

63. En cuanto a la etiología de la enfermedad periodontal, señale cuál es el factor iniciador: 

A) Apiñamiento dentario. 

B) Diabetes. 

C) Cálculo dentario. 

D) Márgenes defectuosos de restauraciones subgingivales. 

E
0

6
9

 

64. ¿Qué prestaciones de las siguientes no incluye el Programa de Salud Bucodental Infantil del 
Servicio Murciano de Salud?: 

A) Limpieza de boca. 

B) Tratamientos de ortodoncia. 

C) Radiología simple. 

D) Educación para la salud individual. 

E
0

3
2
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65. Teniendo en cuenta la colocación del paciente, ¿cuál de estas afirmaciones es correcta?: 

A) El paciente se colocará en la posición que le resulte más cómoda, independientemente del trabajo a 
realizar por el operador. 

B) La posición del paciente varía cada diez minutos para reducir la tensión. 

C) La posición del paciente varía según el operador, la zona de intervención y el tipo de paciente. 

D) Las características personales de cada paciente no influyen en la posición, solamente se tendrán 
en cuenta las del operador. 

E
1

3
6

 

66. Si observamos caries en el segundo premolar inferior izquierdo, estamos hablando del número: 

A) 25. 

B) 44. 

C) 35. 

D) 34. 

E
1

5
0

 

67. La parotiditis epidémica o paperas se produce por: 

A) Staphylococcus aureus. 

B) Streptococcus viridans. 

C) Paramyxovirus. 

D) Origen autoinmune. 

E
0

5
1

 

68. Señala cuál de estos fármacos no está relacionado con el sobrecrecimiento gingival: 

A) Anticonvulsionantes (Fenitoína). 

B) Inmunosupresores (Ciclosporiana A). 

C) Bloqueadores del canal del calcio (Nifedipino). 

D) Roxitromicina. 

E
0

5
2

 

69. La célula es: 

A) La unidad anatómica y fisiológica de todo ser vivo. 

B) La unidad anatómica solamente. 

C) La unidad solo funcional. 

D) La célula es una estructura inanimada (sin vida). 

E
1

5
9

 

70. En la caries por radiación: 

A) El flujo salival disminuye. 

B) Se observan cambios importantes en la microflora de la boca. 

C) Se presentan lesiones cariosas diseminadas y de rápido desarrollo. 

D) Todas son ciertas. 
E

1
1

7
 

71. La agenesia dentaria es más prevalente en: 

A) Terceros molares. 

B) Incisivos laterales superiores. 

C) Segundos premolares superiores. 

D) Primer molar superior. 

E
0

5
9

 

72. Una paciente que acude con dolor intenso y febrícula, dos días después de haberse realizado 
una exodoncia, presenta en la exploración un alveolo seco y vacío, con paredes alveolares blan-
quecinas. ¿Qué infección puede tener?: 

A) Sinusitis. 

B) Celulitis. 

C) Osteitis. 

D) Alveolitis. 

E
0

7
7
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73. Señale cuál no es considerado instrumental de aislamiento: 

A) Arco de Young. 

B) Matrices transparente de acetato. 

C) Pinza portaclamps. 

D) Dique de goma. 

E
0

9
0

 

74.  Cuál de estas afirmaciones es incorrecta?: 

A) No tendrán la consideración de accidente de trabajo los que sean debidos a dolo o imprudencia 
temeraria. 

B) Se considera accidente de trabajo los acaecidos en acto de salvamento cuando tengan conexión 
con el trabajo. 

C) El accidente in itinere, es aquel que sufre el trabajador solamente al ir al trabajo. 

D) Se considera accidente in itinere siempre que se emplee el itinerario habitual. 

E
1

4
4

 

75. La información sobre los servicios de salud, ¿dentro de qué etapa de la elaboración de un pro-
grama de salud se encontrarían?: 

A) Establecimiento de prioridades. 

B) Previsión de recursos. 

C) Ejecución del programa. 

D) Identificación de los problemas y necesidades. 

E
1

4
2

 

76. Señalar que característica de la placa periodontopatogénica es falsa: 

A) Está formada por núcleos cristalinos primarios fosfocálcicos. 

B) Las bacterias acidúricas son abundantes en ella. 

C) El metabolismo de sus bacterias libera amoniaco que reacciona con el ácido carbónico para formar 
como producto final carbonato de amonio. 

D) Las bacterias ureolíticas son abundantes en ella. 

E
0

1
4

 

77. En un paciente que sufre un traumatismo de la pieza 1.1 que presenta sangrado por el surco gin-
gival, dolor a la percusión, incremento de la movilidad, sin desplazamiento del diente, sufrirá 
una: 

A) Intrusión. 

B) Avulsión. 

C) Luxación lateral. 

D) Subluxación. 

E
0

6
6

 

78. La dentición mixta es aquella que: 

A) Se da a partir de los 18 años, ya que aparece el tercer molar definitivo. 

B) Abarca desde los 6 años a los 12 años aproximadamente, dependiendo de cada individuo. 

C) La dentición mixta no existe. 

D) Es aquella que presenta prótesis fijas o removibles. 

E
0

9
9

 

79. Al diente supernumerario conoideo y corto situado entre los incisivos centrales superiores se le 
denomina: 

A) Dens in dente. 

B) Mesiodens. 

C) Diente conoide. 

D) Geminación. 

E
1

4
9
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80. En el Índice de Enfermedad Periodontal (PDI), se miden los 6 dientes Ramfjörd, indique cuáles 
son: 

A) 16/21/24/36/41/44. 

B) 16/11/26/36/41/36. 

C) 16/21/26/36/31/36. 

D) Ninguno de los anteriores. 

E
0

7
1

 

81. Movimientos de la articulación temporo-mandibular: 

A) Ascenso-descenso. 

B) Propulsión-retropulsión. 

C) Diducción. 

D) Todas las respuestas son correctas. 

E
1

8
0

 

82. Son huesos impares: 

A) Vómer. 

B) Palatino. 

C) Parietal. 

D) Lagrimal. 

E
1

6
8

 

83. La prevención que tiene como objetivo retrasar el curso de la enfermedad y las discapacidades 
que pueden derivar de ellas, se llama: 

A) Prevención primaria. 

B) Prevención secundaria. 

C) Prevención terciaria. 

D) Prevención cuaternaria. 

E
0

3
4

 

84. En los programas de educación para la salud bucodental: 

A) Solo el odontólogo interviene en ella. 

B) El higienista solo completará la información recabada por el odontólogo. 

C) El higienista interviene en las fases de motivación y mantenimiento. 

D) El paciente solo se relacionará con el odontólogo. 

E
1

0
4

 

85. Indica la afirmación correcta sobre los antígenos: 

A) Son sustancias incapaces de producir respuesta inmunitaria. 

B) Pueden ser polisacáridos. 

C) Son más antigénicos las proteínas de bajo peso molecular. 

D) Ninguna es cierta. 
E

0
0

6
 

86. El agrandamiento en el tercio cervical de la superficie lingual de la corona de los dientes anterio-
res se llama: 

A) Cíngulo. 

B) Mamelón. 

C) Fosa. 

D) Fóvea. 

E
1

4
6

 

87. Indique cuál de estas puntas se utiliza para la remoción del cálculo de los espacios interproxima-
les: 

A) Punta en forma de espátula o de cola de castor. 

B) Punta con doble angulación. 

C) Punta similar al cincel de Zerfing. 

D) Punta similar a la sonda periodontal. 

E
0

8
9
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88. Indique cuál es el antibiótico de primera elección en odontología: 

A) Amoxicilina. 

B) Metronidazol. 

C) Tetraciclina. 

D) Gentamicina. 

E
0

4
1

 

89. ¿Cómo se realiza la profilaxis frente al VIH?: 

A) Suero específico. 

B) Gammaglobulina. 

C) AZT. 

D) Vacuna. 

E
0

2
5

 

90. Sobre los hidrocoloides irreversibles (alginato) señale la respuesta incorrecta: 

A) La temperatura del agua de mezcla influye en la velocidad de fraguado, a mayor temperatura menor 
velocidad. 

B) Tiene malas propiedades mecánicas y puede desgarrarse al retirarlo. 

C) Tras el fraguado irá perdiendo agua sufriendo contracción. 

D) Los hay de fraguado rápido y fraguado normal. 

E
0

7
8

 

91. La cronología de la formación de la placa es: 

A) Depósito de la película adquirida-colonización-maduración. 

B) Depósito de la película adquirida-maduración-colonización. 

C) Colonización de la película adquirida-depósito-maduración. 

D) Todas son falsas. 

E
0

1
1

 

92. Para el diagnóstico de las caries interproximales, la técnica de elección es: 

A) Ortopantomografía. 

B) Aleta de mordida. 

C) Oclusal. 

D) Periapical. 

E
0

4
4

 

93. En cuanto al síndrome de Sjögren, indique la opción falsa: 

A) Cursa con xerostomía y xeroftalmia. 

B) Es una enfermedad autoinmune. 

C) Hay una disminución de la incidencia de caries. 

D) Se trata con pilocarpina. 
E

0
9

6
 

94. Los rayos ultravioleta utilizados habitualmente para la polimerización de los composites emiten: 

A) Radiaciones ionizantes. 

B) Radiaciones visibles. 

C) Radiaciones no ionizantes. 

D) Radiaciones visibles e ionizantes. 

E
1

5
1

 

95. Articulación temporo-mandibular: 

A) Tiene 2 superficies articulares óseas. 

B) Tiene 3 superficies articulares óseas. 

C) Tiene 3 superficies articulares óseas y 1 menisco articular. 

D) Tiene 2 superficies articulares óseas y 1 menisco articular. 

E
1

7
9
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96. ¿En qué mes de vida intrauterina se forman los tejidos duros del diente?: 

A) En el sexto mes. 

B) En el tercer mes. 

C) En el cuarto mes. 

D) En el primer mes. 

E
1

0
1

 

97. En cuanto a la desinfección de las impresiones, ¿qué respuesta no es cierta?: 

A) Cualquier impresión que proceda de la cavidad oral debe ser desinfectada antes del envío al labo-
ratorio. 

B) El primer paso de la desinfección es el lavado con agua de saliva, sangre... 

C) Las soluciones desinfectantes más usadas son hipoclorito sódico, glutaraldehído e iodóforos. 

D) En la desinfección de alginatos utilizaremos glutaraldehido al 2%. 

E
0

7
9

 

98. En traumatología maxilofacial el concepto ABCDE (Airway, Breathing, Circulation, Disability, Ex-
posure/Environment) está relacionado con: 

A) Valoración primaria. 

B) Valoración secundaria. 

C) Valoración terciaria. 

D) Ninguna de las anteriores. 

E
0

6
7

 

99. La caries de dentina, ¿se puede remineralizar?: 

A) Si, cuando la cariogenicidad del ambiente está controlada y la cavidad está abierta. 

B) No es posible. 

C) No,la respuesta de la dentina a la agresión siempre lleva a la muerte pulpar. 

D) No, ya que el esmalte ha quedado destruido. 

E
1

1
6

 

100. ¿Cuál de las funciones en materia técnico- asistencial no puede realizar un higienista?: 

A) Aplicación de fluoruros. 

B) Colocación y retirada de matrices de obturación. 

C) Toma de impresiones. 

D) Tratamientos restauradores. 

E
1

3
4

 

 


